Cucrema IByX YPaBHCHHUM C
IBYMSI HEU3BECTHBIMHU.
C11oco0 MoJICTaHOBK.



JI1s1 0003HaUCHHUS CUCTEM B MaTeMaTHKeE
MCHONB3YIOT CHCIUAIBHEIN 3HAK — (hucypHyio
CKOOKY, KOTOpasli MOKAa3bIBACT, UTO JOJIKHEI
BBIIOIHITHCS TPEOOBAHUS KaXKIOM CTPOUKH,
OXBAYE€HHOU 3THUM 3HAKOM.

‘ax+by=c

ka;,x+b2y =cC,

Ine ai, as, b1, bz, ci, c2 - 3a7aHHBIC YHUCIIA,

X HNY — HCU3BCCTHBIC.



PelieHneM CUCTEMBI JIBYX YPABHEHUH C JBYMS
HEW3BECTHBIMHM HA3BIBAIOT TAKYIO napy yucen x
V, KOTOPBIE IIPH MOJICTAHOBKE a 3Ty CUCTEMY
oOpallarT Kaxxa0e €€ ypaBHCHUE B BEPHOE
PABEHCTBO.

PeluThs CHCTEMY YPABHEHUM — 3TO 3HAYUT HAUTHU
BCE €€ PEIICHUS NN YCTAHOBUTH, YTO UX HET.

OTBET 3alMUCHIBAKOT B BUJIE KOOPAMHAT TOYKH, T.
e. (x; )




3alUIIUTE B TECOPETUYECKUE TETPAAU

JlaHO NTMHEWHOE YpPAaBHEHUE C JIByMS
HEU3BECTHBIMU X +.2y=).

1)Beipasure x depes y:
Pewenue: x=5-2y

2)BrIpasure y yepes x.
Pewenue: 2y=5-x | :2
y=2,5-0,5x



3aluIIuTe B pabo4yne TETpaIu

3amadue Nel

JlaHO TMHEWHOE YpPaBHEHUE C JIBYMS
HEU3BECTHLIMU. BrIpasurte x yepes y, y yepes x.

a)3x-y=-2
0)5x-3y=06



Cioco0 moICTaHOBKU

IIporanTe Mo CChUIKE U IIOCMOTPHUTE BUIIEO YPOK

10 PELICHUIO CUCTEM YPaBHECHHUM CIIOCOOOM
IIOJICTAaHOBKHU:

https://www.youtube.com/watch?time_continu
e=1&v=a4TiErPMkls&feature=emb_logo




11! Bce cucTeMbl, KOTOPBIE BBl OyZIE€TE pellaTh JOJKHbI
ObITH O(POPMIJICHBI HIMEHHO TaK, KakK ceilyac OyaeT
3anucaHo B npumepe. Ecnu penrenue OyaeT opopMIiIeHO
MHA4e, MPUJIETCS NepeacablBaTh PaOOTHI.

Aneopumm pewsenusi:

1)Beipazure OOHY U3 TEPEMEHHBIX B  JIOOOM
YPABHECHUU;

2)IloacTaBpTe MONYYEHHOE 3HAUYEHHE IIEPEMEHHOM B
APYTrO€ YPaBHECHHUE U PEIIUTE €r0;

3)HaligeHHOE€ 3HaAYe€HHWE IIEPEMEHHOM MOJCTABLTEC B
ypaBHEHHUE U3 I11.



3aluIlInuTe B TCOPETUUECKUE TETPAIU

. . (x+5y =7,
Mpumep: PeminTb CUCTEMY ypaBHEHHIA {Bx 2y =4
{x + 5y =7,

3x —2y =4
{ x=7-—5y
3(7-5y) -2y =4

3(7—-5y) -2y =4

21— 15y -2y =4

— 17y =4-21

— 17y =—-17
y=1

(=7

x=7-5-1

(2,

X =2

Otser: (2; 1)



3aluIInTe B paboune TETpaIu

damanue No2

PemmTe cucteMbl ypaBHEHUH (aHAJIOTUYHO TOMY, KaK peIieHa
CHUCTEMa B TIPEIBIAYIIEM IIPUMEPE):

x=2+y,
a){3;vc—2y=9

x — 2y =11,
6){y=2x—5

y —3x =5,
B){5x+2y=23

PaboTsl oTrpasisiem Ha mouty gorodnichevatl@labore.ru




